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XVII. évfolyam. Zalaegerszeg, 1898. június 26. 26. szánj.

Előfizetési díj:
Egész évre 4 fit. Félévre 
2 írt Negyedévre 1 irt. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
:í hasábos petitsor egyszer 
9 hr. többszöri hirdetésnél 

7 ki. Itélyegdíj 30 kr.

Nyílt-tér petit sora 12 kr.

ZALAMEG
í MvelÉí és

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentctlen leveleket vsak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

yalamclvei gazdasági eHyesfllet“. a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ a megyei községi- és körjegyzők, a 
' ' ^kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletednek hivatalos közlönye.

-jyj- ggj ele xlxmixi.ci_ o xx -v a. s á x* xla r1 -

Hát ha ilyen napról-napra tengődő iparos meg-1 tartaná, hogy az iparosnál, ép úgy mint hármily más 
leteszik keresetképtelenné lesz, mi történik vele ? foglalkozása egyénnél, megkivántassék a kellő szak­
ra özvegyet árvát hagy maga után, ki táplálja azokat ? képzettség, nehogy kontárok árasszák el az országot.
Ív viszonyok közt valóságos áldás volna, ha egyéb Tömörüljön az ország iparossága egygye s nemcsak 

nyugdíjintézetek mintájára, sikerülne iparosok számára fóliratban ter jessze elő kiváltságait az ipartörvény 
is‘ nyugdíjegyesületet is alakítani. Csekély befizetések revíziója és a nyugdíjpénztár létesítése érdekében, 
árán' megszerezhetné (de meg is kellene szereznie, hanem egy monstre deputatióval járja he az összes 
mert a nvugdíjegyesületbe minden egyes önnálló iparos minisztériumokat, az országgyűléshez pedig emlékirat- 
belépni tartozzék) azt, hogy éjjel nyugodtan pihen ban tegyen tol terjesztést s minden egyes ipartesteiét 
etné eltörődött testét, utolsó óráján nyugodtan huny- kérje föl országgyűlési képviselőjét az ügy támogatásál a. 
latna be szemeit; mert hiszen van, aki öregségére Többen szólaltak föl pro és contra; végül az
őróla, halála után pedig özvegyéről és gyermekeiről értekezlet megállapodott ezekben a főbb pontokban: 
gondoskodik. A nyugdíjbiztosítás az iparosok összességére nézve

őszinte hazafias örömmel kell tehát üdvözölnünk kötelezővé teendő. Minden iparos aki üzletet alap t, 
az esztergomi ipartestület kezdeményezését, melynek ípangazolvanya kiváltása alkalmából a nyugdíjalapba 
folytán az Országos Iparegyesület pünkösd-vasárnapra egy bizonyos összeget törzsi,etet gyanánt köteles fizetni, 
értekezletre hívta össze a hazai ipartestületeket Az összes hazai ipartestületek kebeleben elaggott ragy 
Budapesten, hogy az iparosok nyugdíjügyét az egész szerencsétlenségbe jutott iparosok, ezek özvegye, es 
országból összegyűlt iparosok meghányják-vessék és árva, segélyezésére alap létesítendő, mely idővel o sza os 
az országos nyugdíjegyesület alakításának mikéntjét központ, szervezetet nyer V egul az értekezlet felkérté 
megbeszéljék. Küldötteikkel képviselve voltak ott az az országos iparegyesuletet, hogy az ipa, toneiiy il) 
aradi, bezdáni, békés-csabai, budapesti, csornai, cég- íranyu módosításai a es a fentebbiek crvuij 
édi egri, esztergomi, győri, kalocsai, kecskeméti, iránt a kereskedelemügyi miniszternél a szükséges
kis-’kőrösi, komáromi, körmendi, kőrösladányi, nagy- lépesekét tegye meg. , , .
szalontai, pankotai, soroksári, szegedi, sziráki, szőlős- Valóban nagy erőmmel kell üc ozoli unk a ml 
györöki, tőketerebesi, török-szent-miklósi, njfalusi, részünkről is az üdvös kezdemeuyezest. \ajha varme- 
vörösmartii, zsámbéki és zsolnát ipartestflletek ; ezen- gyénk iparosa, is megszívlelnek az értekezleten fe - 
kívttl mintegy hetven ipartestület jelentette be irásbelileg hozottak igazságát es felismerve a nagy erő., mely 
a határozatokhoz való csatlakozását. az egyesülésben rejlik, szívvé-leiekkel csatlakoznának

Az értekezlet elnöke Rátb Károly és Gclléri a megindult üdvös mozgalomhoz ! Akkor a mi ípaiun- 
Mór volt, tehát olyan szakférfiak, akikre méltán biz- kát is kiragadnék az örvény széléről, mely fele lassú, 
hatjuk a nemes ügyet. Dóczy Ferenc, esztergomi de biztos léptekkel halad. N_ő.
pékmester, az eszme kezdeményezője és itt mint az

Nyugdijat az iparosoknak!
Talán szükségtelen bizonyítgatnunk, hogy a fej­

lett ipar mennyire emeli egy ország gazdasági jólétét. 
Franciaországot leginkább ipara teszi gazdaggá, s a 
rengeteg liadisarcot, melyet Németországnak nemrég 
Ixi kellet fizetniük, rövidesen visszakapta a Német­
országba kivitt ipartermékek révén.

Hogy pedig valamely állam ipara emelkedjék, 
ahhoz az szükséges, hogy az iparososztály anvagi 
jóllétét, szakképzettségét, munkakedvét emeljük.

ylagyar hazánk ipara a külfölddel szemben — 
mi tagadás — nagyon hátramaradt. Hiába mutogat- 

m kiállításunkon a magyar ipar rohamos haladását, 
a tény mégis az, hogy par excellence őstermelő ország 
vau vünk és az ipar még sokkal jelentékenyebb orszá­
gokban is fejlettebb, mint nálunk. Iparunkat fejlesz­
teni s ami ezzel azonos, iparosaink anyagi jólétét 
< melni. nemcsak ésszerű, okos dolog, hanem egyúttal 
hazafias kötelesség is ; mert ha hazánk történetét 
végiglapozzuk, lépten-nyomon megörökítve látjuk azt 
a lankadatlan áldozatkészséget és szeretetet, melvivel 
iparosaink a magyar haza iránt viseltettek. Más 
részről megvan az iparososztálynak az az érdeme 
is. hogy a tudományos pályán működő középosztály­
mik legalább 30%-a bizony-bizony iparos családok­
ból került ki.

Nyugdíjat az iparosoknak !
Sokan talán megütközéssel fogják ezt hallani, 

mert azt mondják: dolgozzék az az iparos, akkor 
majd fog öreg napjaira annyi tőkét gyűjteni, hogy 
abból megélhet.

Igen, csakhogy Magyarországon csak a nagy­
iparos boldogul. A gyári ipar mindjobban kiszorítja 
a kézi ipart, s nem kell messze mennünk, nézzünk 
csak szét Zalamegyében, mit látunk ? Azt, hogy ipa­
rosaink kis része épen csak megélni tud ; a nagy 
többség csak napról-napra tengődik, sok meg épen 
nvomorog, s csak annyival jobb az utszéli koldusná 
hogy kaptafája van, de munkája ? — az már nincs

értekezlet előadója szólt először. Kívánja üg) 
mond — hogy adják meg a módot, hogy az iparos 
állásához mórt tisztességgel megélhessen ; mert hiszen 
nem annyira a tőke és nagyipar tette tönkre a kézmü- 
ipáros osztályt, sem az Ausztriával való vámközösség, 
hanem az a túlságos szabadelvűség, mely az 1872-ik 
és 1884-ik évi ipartörvényben érvényesül. Nem óhajtja | 
visszaállítani a régi céhrendszert; de szükségesnek-

Szigethy Untai
1827 1898.

Aki olv sok irányban érvényesítette tehetsegét a 
közérdek javára s aki hajlott kora dacára ifjú lelkesedés­
sel és láradliatlanúl munkálkodott a kn/.ügx érdekében :

A „Zalamegye“ tárcája.
Vakáció s még egyeb.

— Tutti—frutti. —

Mennyi iskola van az országban ! Mindenikben száz 
meg ezer ifjú tanuló. Elemistától az egyetemistáig, 6 
évestől a 26 — 30 éves Bukovay Absentiusig. Milyen nagy 
hadsereg az egész együttvéve! Egy éven át hány órán 
hány leckét vett mindenik, hány bölcs mondást, hány 
okos szót tanult, mennyi tudományt szedett össze min­
denik külön-külön, hát még összevéve az egész! kivált 
ha minden órájának leszakasztotta virágát mindenik. Mert 
való igazság, mint a magvető példája mutatja, hogy egyik 
magszem kövek közé hull s elégeti a nap. mielőtt kikelne, 
másikat a rósz idő teszi tönkre, harmadikat a burján 
fojtja meg. negyediket az ég éhes madarai kapkodják fel; 
s csak kevesedrésze vergődhetik zölt ágra, vagy eredhet 
zöld szárba. A tanulósereg azonban szerencsésebb körül­
mények között van, mint a szántóvető magja. Itt az is­
kolai törvény meghagyja, hogy a vetőmagnak kétharmad­
része essék jó talajba s legfeljebb egy harmada hullhat 
útszélre.

Mindent összevéve azonban rengeteg az a tudomány, 
mit egy esztendő alatt az arany ifjúság a begyébe szedett, 
s ezt a tenger- áradatnyi tudományt most egy-két hét 
alatt feltálalta az ifjúság az examen asztalára, mint sül­
tet., mint főttet, mint félig vagy egészen megemésztett 
portékát, vagy jobb képet használva : mint félig és egészen 
megérett gyümölcsöt.

Egy óriási nagy tál ez az examen, tele tutti fruttival 
Mindjárt meg is nézhetjük, mi van benne. A vallásnem- 
csak mint kezdet és vég, hanem mint az egésznek sava- 
borsa, a szellemi részt teszi, néha az egészet átjáró, de 
hamar illanó, mint az olaj, néha kábító, mint az eios 
liiszerszám, néha lelkesítő, mint a jó bor; mint étvágy­

megfelel a rómaiak tojásának (ab ovo), a franciákcsináló

mil pár falat vaj, a magyarok egy kis papramorgot isznak 
ebéd előtt, ebéd után Somlyóit, badacsonyit, de jo az 
egerszeghegyi is, sőt a szegények megelégednek a Csatár
melletti hoczföldivel is. ,

Első önálló tantétel, akarom mondani tál étel az 
anyanyelv, tehát a magyar, ez a jó alföldi búzalisztből 
készített laskaleves, erős vetemény illattal, sóval, papri­
kával ellátva. Ezt rendesen senki sem nélkülözi. De a 
szónoklattan töltött káposztáját csak az erős gyomiu 
magyarok veszik be. Szép kürtös kalács a poétika is.

A görög és latin nyelvet marhahúsnak tartják né­
melyek. Kényes úri gyomor nem emészti meg. A német­
nyelv ökörnyelv, mely nagy, mégis belefér mindenkinek 
a szájába, mert muszáj, inkább a sajátját ölti ki tóle. 
A többi tudomány mind megannyi sült, van köztök sült 
tök is, főzelék, olaj, ecet, szósz stb; a természetrajzzal 
a legszebb űbapecsenye s egyúttal a különféle legjobb és 
legizletesebb gyümölcsök vannak feltálalva. Ez az igazi 
tutti-frutti. Az erkölcsi magaviselet hátul — feketekávé, 
de nem a spártaiak fekete levese.

Szóval, csak el kell képzelni azt az országos nagy 
tál izes étket. De milyen különös! azaz, bog) í end es 
dolog biz az. A tanuló ifjúságnak e nagy hadserege, ez a 
sok éhes gyomor, persze a tudományra éhes gyomor, 
mennyire irtózik s futva fut e csábítóan páiolgó saját 
tálalmányától. Igen, a szakács is megsüti, főzi s feltalálja 
az ételt, de nincs étvágya rá, jóllakott már a szagaval. 
amíg készítette.

Úgy tesz ez a fiatal szakácssereg is. kitalálja a 
vendégek számára összes tudományát s azt mondja iá. 
Egyétek meg !

0 pedig eszeveszetten rohan a fejérre terített asz­
taltól a természet zöld szőnyegii asztalára, lörpe epiet 
szed vagy macskamézet vakar a fa oldaláról, toirasvizet 
iszik s leheveredik az erdőshegy zöld tisztására, s jóízűen 
szavalja, mert most nem muszáj:

Tytire, tu patulae recubans sub tegmme tagi.
Két hónapig. 

Ez a vakáció.
Mi a vakáció ? A nagy hegyoldalon egy-egy kis 

após, gyepes hely a megálló pihenésre, árnyékkal behintve 
s egy-egy forrással üdítve. Az a sok tiz hónapos esztendő 
megannyi köves meredek tövises része a hegynek, hol a 
feltörekvőt „tüske tövis tépi, vadvenyige vérzi, ág akadoz 
arcán, bojtorján beleköt“, néha az utolsó lépésen siklik 
meg s visszagurul, ahonnan kiindult. \ an a sok akadály 
mellett egy egy vadvirág is, némelyik megrakja a kalap­
ját belőle s futtában ugorja át a bokrokat. A legutolsó 
nagyobbacska bokor a vizsga. S úgy jön a zöld pázsitos 
leverő hely. Megint következik egy szakasz köves mere­
dek után a lankás tisztás. S ez igy tart, mig a tetőre 
jutunk. — De felettébb módon ne siessetek fiatal barátaim, 
hogy a tetőt minél előbb csak elérjétek. Mert onnan már 
csak lejeié fogtok menni.

Oh. de hiszen éli nem ilyen hasonlatokat akartam 
itt előhozni. Egyszerű prózában akartam megrajzolni azt 
a képet, milyen igazi örömben van a diáksereg, mikor 
jól-roszul átgázolta egy esztendő akadályait s a nagy vizs­
gán, mint a kerten “átesett. Nem tudom ugyan, vájjon 
most is ugyanaz a képe van-é az öröméletnek, mint régente. 
Azt hiszem, most is úgy van jól megrajzolva a vakáció 
képe, hogy ha egy kiaszott sivatag mellé egy kies rétet 
teszünk, vagy a madarat kieresztjük a kalitkából, vagy 
ha a fuldoklónak egv levegővel telidesteletelt tüdőt te­
szünk a mellébe. Talán csak most sem érzéktelenebb a 
üatal lélek a különbségek felfogására. De azt már még 
sem hiszem, hogy az ambíció a régivel versenyeznék. Itt 
mégis nagyobbnak kell lenni a fásultságnak.

Nem igen van, mert nem igen lehet különösebb 
morális értéke a pályabérnek, a jutalomnak, a g\ őzte» 
dijának. Mert ha mindenik versenyzőt, sőt a nem verseny­
zőt is díjazzuk, akkor akár indulás előtt is kioszthatjuk 
a dijakat s a versenyzők szépen sorjába fekhetnek. Leg 
feljebb az a magasztos elv érvényesül, hogy a ki első 
lehetne, az lesz az utolsó. Hát régen bizony kevés díj 
volt év végén a nagy Centura alatt, s csak a győztes

Mai számunkhoz fél iv melleidet van csatolva.



•i. viiii'ilt nemesen dohogó szi\o. 
mciiórüemli. bogy Arizzuk.
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S \ali.ban. aki mm« szenitotoje roll » " ,
nek. muh a a'rrkl'.

-‘Ska, állított

, «\s-2i. jan»;" " /■ : i(1';bjrV;l- vallásos érzelmű anyja
János midhirtokos leánya,

családja utolso sarja \oii. t..jv;U Zala-Egerszegcn
■' ........... 1-- I, j,'. Nauv-Kauizsára került;

Nómotliv pro ősze>rt"l tanulta, mm 1 - • .
7 s il os/tálvt Szombathelyen végezte.8 1 jli js Irzuloeuú, fogva korán érzett halmot a 

! ■ le atvja ellenezte. Deák Ferenc pedig ki 
P^1 l;:llV1; -ismerte a család kezei között lévő eredeti

most Kanizsán oskoláz, nevezem « ezennel
évre azon alapítvány egyű^ n’vemre alkotni méltóz- 
vármegye licndemek keg. '' • o • ^41 — Deák
látott. Kelt Zala-Kgerszegen október _-an

11 Mintha Deák-atapítvány első ösztöndíjának elvezője,

végezte gvmnásiumi tanulmányait.
'■ & ion-ot Győrött a legjobb sikerrel vegezt- .

Az' 1847/48-ik évi országgyűlés kezdetéig Zala a - 
' tis7ti tóü"Vésze oldalán joggyakorlaton 'olt. 

meg> lM8-M orezággyülésen mint báré Geriiezy Mthriy 
11 ■ r ...... a követe vett részt, hallotta az akkori

U,T ILné k ltoU. Széchenyi. Felsöbükki Nagy
M s taimas szónoklatait: hallotta Kossuthot mu on
' áé.lo’i megajá— be^en azt —"

Ä "Ä Pázmánily Mzelnókót, s az.

ai l-ori mozgalmas kor kiváló egyéniségéit.
184,8.' áprik 1-én a iiáilor itélómester **» U- 

,M felesküdvén. 1848. év decz. 2-an ügyvéd, ,BW

18101 'vz orszitewülés menekülésével ó is bujdosott több 
AZ oibz.i-n.'U'V , ifg.i.ir.:;i a Dunán, haza

beken, inig végre „átkelvén azholven min végre .ámenen Alföldről a Dunán, haza 
fBt ételi 1849.' január 16-án hazajővén, csatod, fészket 
feldúlva találta; mert atyja 184b. decz ól en 
Közlekedési eszközeink, posta, távíró utjai 
hetett e csapásról; hogy mily borzasztóan hatott ez lel 
kére. kitűnik naplójából, melyben oly meleg hangon cm
K,kSZÍlSen1^véd lett- 1860-1861-ig pedig bírói 

liívataU^váüalt 10h5u me?n6sWt. „óül vévé« Rósa

Antal fővárosi ügyvéd leányát, Etelkát. < d
K házasságból születtek gyermekei Gizella, Árpád,

/0lt:inA sors nem engedte, hogy boldog legyen. Szépre- 
ménvü Hát Árpádot, már 1870-ben elvesztette, másik Ha 
Zoltán kit kiváló gonddal, nagy költséggel a jezsuita
kalksUirgi kollégiuniáhan. majd Sopronban neveltetett az
alsó évi jogot Párishan olvégozvon. hazajol s oly sinusa
merrbeto.mdett, hogv fiatalon, élete virágában 188ö-bcn 
Ihuáis 27-én 21 .NOS korában meghalt. De ez meg nem 
vl.lt elég. Yőjc. Kelés Géza ügyvéd, kivel oama 1^0- 
októberben egybekell, hosszú kínos szenvedés után 1881.
llA"' Némán!1 megadással tűrte a csapást, s a munkában

keresett vigasztalást. ,1875-ben megalakult ügyvédi kamara egyhangúlag
alcímükévé, 18!)0-ben pedig elnökévé választotta. Ív á 
1888-ig a Zalav ármegyei Gazdasági egyesületnél tűk.

hivatalt viselt. 1870-töl fogva Zalavármegye törvényható-
ság^hizottságiínak tagja, az állandó vfoaszlmaiiviiak 18.18-ig
alelnöki"*, a központ, valasztmanym 8. folsíólamlási
vármc-ve területére alakított ogvenes
bizottságnak 1878-tól ehu^ közművelődési

KZ időre esik /ala-Lgcrsze. Mckezeti elemi
érdekei előmozdítása célját: ‘ 07eknek folvtonos
iskokinak községi » i-W
tejlesztese, a Uniti ' " ■ ^tesítése, valamint a város anyagi
iskola s a ogymmismm letesitc^epöttetés ,g ;-llom:ls
érdekei tekintettbo j közönség érdeklődésének fel-
megvalósítása, melyekben ^ testft,eü ülé_
seimTsa^ utján és társadalmi utón anyagilag is al- 

I .a imoinlib sikerrel közreműködött.d°z\a a légion vAros iskola széke clno-
- ' -'íVcvtotta a‘vallás- és közoktatásügyi minister pedigSSSÄ mayd az államivá átalakult Com,

no-vésze a Vas—Zatamcgvei takarékpénzt,u hét a i
telepének 1882—1893-ig igazgatósági elnöke, a Zalav v 
tuepenu ■ . , iQQg-tól foü'va igazgatója,megvei takarekpenztainak 18 fqqn j,au kinevezte

A kereskedelemügyi miniszter 18J()-bau kmc
a felső kereskedelmi hs^mz —n 6—^
il! en' ÄÄÄ l,em,ekia rend­

kívüli munkásságot, a sztgoiu pontos.a^o Dacára
tessé'.et amelvlvel tiszteletbeli állasait betöltötte. Daca™ 
hajtott korának,'dacára hosszas betegségének teas eve 
kenvséggel dolgozott s bámulatos munkakedia. 
emlékező tehetségét utolsó ideig megtartotta n

Élénken emlékezhetünk meg ana -
eazdae magyar és latin Írók idézeteivel bovelkede t 
rmnoni beszédre, amelyet az ezredéves ünnepségek alkal­
mával 1896-ban’városunkjlíszközgyülésében tartott, más 
fol órái» lekötve tartotta a hallgatóság Ügyeimet s bar 
miifakko! beteges volt, ilju tűzzel, InuaflasMtee^e.
mondotta el ünnepi beszedet. - Ez volt utolso .

n°S SHosszú^kínos betegség után hunyt el f. hó 21-en

ejjCl A város középületein lengett fekete zfiszlók birdet- 
ri- , o-vás/esetet S hogv mily köztiszteletben állott, te-
„vés tanubízonyságuljszolgálnak a gyászoló családhoz smgo-
m-ileg valamint levélileg érkezet« részi éül átok, sok
pedig személyesen fejezték ki részvéteket

V boldogult ravatalára koszorút küldöttek.
X család »Te elköltözöl, de emléked erőkre telünk

, , , családod « — Szigethy Elvira »Felejthetetlenmarad - hu csaladod.«. » . Szigethy Elemér
^Cik t!gedC!|fyon sz—- Oemér^ és csato^.« -

Ferkéi-Németh

Péter kúriai bíró és neje -Szeretett Tom bimsmkn 
«T.-Ä'.i ÄS.« - Dr. Hérics
SÄ kir. táblai tanács-e,„Ok ,F^» ^ 
rútnak — Hérics és hozzátartozol.« — »Szeret -

mert. Száz közül egvnek- kettőnek jutott egy-egy' frtos 
ezüst tallér s a kurátor urnák vagy egy nyakaba szakadut 
elmeszüleménye, a molytól is kibérelve. No vagy arany 
még ritkább számba ment. De meg is becsiüte e ntka 
portékát a kis bolond nebuló, s otthon csudájára jar a 
falu népe Most bizony szekérderé’c szamra osztják ki a 
könyveket jutalmul a jó tanulóknak. S az a 30 hogy 
mindenik jó. Nem is illenek elkedvetlenedest csinálni.

Sőt egy fővárosi indítvány azt mondja, hogy a miniszter 
ur s a tanár urak ezután világért se a jo tanulóknak 
adjanak könyveket, hanem osszak ki azokat a rósz tanú 
lók között jutalmul és buzdításul. A jók úgy is tudnak, 
tanuljanak már ezek is valamit. Meg kell vallani, krisztusi 
elv Csakhogy ennek már aztán nem lehet jutalom a neve.

A hal ugv is tud úszni, minek annak a víz, csinál­
junk tavakat a juhok és a tyúkok alá és tanítsuk meg 
úszni a lapos vasat. Vagy a tékozlo fin históriája jutha 
eszünkbe kit az apja összevissza csókolt miután az el­
verte minden vagyonát. Bizony magas fokra og emel­
kedni a szeretet vallása, mikor eljön az eset, hogy ha a 
tanítvány felpofozza mesterét, ezért a tanar nr jutalma 
megcsókolja a nebulót, s győzelmi díjul egy bibliát nyom 
a markába hogy ezutánra tanuljon belőle embeiseget. 
A kis zseni pedig megértve a magasztos elvet debreczeni 
kolbászt vagy csácsi sajtot takar a szép levele < Je, me ye *e
TYiár e^vébre föl nem használt. . , ,, T , .

Különben többféle úton el lehet jutni Romaba. Lehet 
hogy utánam senki sem jőne. De en olyan bolond vágyó 
ho"v a rósz tanulónak nem adnék jutalmul könyvet 
imem kapa-kasza nyelet; sőt nem bánnám ha a nevet 
sem tudná leírni, mintsem, hogy azt csak váltókon

venyesúse. ám ^ fiaim! hevered]etek a két hónapos
vakációknak zöld pázsitjára, 7 de Íusf" dato
a jutalom vagy könyv, vagy kapanyel, te! bum non datur.

r<iItiäK — in i 1E0 no 1
. a -/ala-eoerszem' ügvvédi kamara.«elnökének - a zaia e u ^ ctt elnökének.«

”a7 ÖnsiXzö^e'gvlet - felejthetetlen ügyészének.« -

Ä StU - 'kegyelete jóiéul« -
,1, elemi iskola tanító testületé - A gondnokság elno 

Balogh Gyula és neje, - Bajomy Ist» an es

CSaliitlia' család részéről kiadott gyászjelentés: »'«zvegy 
Sztoetliv Antalné született Rósa Etelka, leány a Sziget 
ÄV. M6S Gézánc maguk és ennek gyermeke,

Süg’ÄSrÄ—

m4'?,t"SltiaÄ«kT iHtÄÄ '***
”0n,.°” ' Auö "íjcyvéd, a zala-egerszegi ügyvédi kamara 
ÜTÄ és munkás életének 72-ik Wtog 
házasságának 42-ik évében hosszas szenvedes

f 03-án d u. 5 órakor fognak a rom. Katii, anv asze “háztartásai szerűi t—nk««« 

miseáldozat pedig ugyanaznay « ■ e. d orako o o.
templomban a Mindenhatónak bemutattatm.
1898Jjunius22-én. — Legyen uyugalmaedes,almazavaiU . • 

A közrészvét legfényesebben nyilatkozott meg a 
boldogult temetése alkalmával, amelyhez a család az el­
hunyt5 végakaratához képest kétfogatu gyaszkocsit rendelt.

s A temetésen testületileg jelent meg a varmegye 
tisztikara élén dr. Jankovich László gróf főispánnál, a zala- 
enerszegi kamara Hertelendy Béla elnökhelyettes vezetésé 
mellett, a városi képviselőtestület, kir. torve«|mek km 
járásbíróság, kir ügyészség, kir. erdogondnoksag, a zala 
megyei gazdasági egyesület, a kir. tanfelugye oseg, a pol 
.»ári kereskedelmi és elemi iskola tantestülete, a zal 
vármegvei takarékpénztár, a zala-egerszegi szövetkezet 
önsegélyző egyesület, a tűzoltó csapat, az iparos iljnsa i 
egyesület; szép számmal volt képviselve a varmegye tóm ny 
hatósági bizottsága s óriási közönség.

Béke lebegje körül a mcgdicsoult draga Pmait.

S ha nagy számban nincsenek áldozatkész, önfelál­
dozó nagyjaink, vájjon hogyan állhatott volna fenn édes 
magyar hazánk egy ezredéven keresztül annyi veszelv,
annyi ármány által környezve?

' Természetes, hogy a sok adaz harc es küzdelem 
egv időre szellemi tespedést is vont maga után s „lo 
kellett mig abból kibontakozva, felfrissült, erővel látott a 
lélek a megerősítés, s a szellemi ujratevemtes munkájá­
hoz Fz idők jelesei alkották ama nemes eszméket, melyck- 

“í- meevalósitása sok tekintetben az utódokra maradt. 
Tojjon mi volt az. ami a bajvívó harcost bőssé

avatta V ^ Uor8zakalkotó tettekre, egész
nemzedékekre kiható magas eszmék keresztulvitelere hazunk
nagyjait ? . . , , ,

Mi más, mint a honszeretet!
A honszeretet, mely oly hatalmas erő az emberi 

lélekben, mely életre kelti a szunnyadó tehetségeket s 
szárnyra kel általa a tespedő lélek, alkotásaival egy vilá­
got ejtve bámulatba.

A honszeretet, mint a szikra a forgács között, ott 
él minden magyar szivében; csak egy kis áram s mai-
lángra lobban. . . . , ,

Az áram itt van; mutassuk meg mi is, mire kepes
í bennünk a honszeretet. . ,
1 a honszeretet volt az, mely az ujonan alalkult

Vendvidéki Magyar Közművelődési Egyesületet" leb ehozta 
s ugyancsak az vezéreli az egyletet működésében az ad 
kitartást, lelkesedést, hogy kitűzött célját mielőbb meg-

kÖZel Muraszombat város, a muraszombati, szent-gottliárdi 
és alsó-lendvai járások ama része, melyre az egyesület 
működése kiterjed, a hol a vendseg, — melynek magjai a 
S ele az egyesület feladata - lakik, gazdasagilag o y 
szegény s oív csekély számú értelmiséggel rendelkezik, 
hoív ez elem a legnagyobb áldozatokkal sem kepes nagy- 
Su társadalmi feladatát önerejéből teljesíteni es azt 
az értelmiséget a már fennálló, számos eg)esulet, mellék 
mindegyike égető szükséget pótol, anyagilag maris túlterhel,.

A magyarság fentartása és megerősítése ezen a v,dó­
kén egyike a legfontosabb nemzeti erdekekm:. Hetesen 
tudják hogv a három járás óriási területen m,Ív gyenge 
a magyar elem s hogy az országszerte oly kévéssé isméi , 
eddi" majdnem teljesen agyonhallgatott vendseg mi y » 
vezőtlenre billenti Vas- és Zalamegyékben a mgyamg 
statisztikai mérlegét. Legtöbben közönyösei veszd» azt 
|K,„v oly erős az idegen ajkú elem ezen a.tájon, sót.tálán 
bíznak abban, mikép a vend nép többségének keteegtele- 
„111 hazafias érzelme és a nyelvek meg a, ulasahoz való 
tagadhatatlan tehetsége az eddigi eszközökkel is eted menj le 
vezet. Ezzel szemben azonban utalnunk kell * l* • 
különösen a rokon fajú szlovénség naprol-napn 
érezhető befolyására, melylvel fejlettebb nvelvd vs 
mát nagy terjedelmű és jelenteken)" penzfoiTMokkal ieu 
delkezö egyházi és világi egyesületei segitese mellett 
vend népre kiterjeszteni törekszik s melynek ellensulyo- 
zása mindinkább komolyabb kőteiessegi nkke tesz, a. 
összetartást és a művelődésnek nagyobb anyagi a dozato 
kai nemzeti irányban való fejlesztését. Nem kel eltel 
téliünk azt sem, hogy a "“yijrosüasnak lU bei . a jaja 
c0v területen is vannak a küllőiddel es a t / .

. - 1,1 1 titnkhan érintkező veszedelmes ellenségei,nemzetisegekkel titokban eimtktz , . i. i/ifiatlan-
kiknek neve csak azért nem vált országszerte 1 azahatian
Ságok miatt szomorúan nevezetesse, mert a •
tiséo- viszonyait a hazai, sót a megyei sajtó sem nm tu • 
eddig kellő figyelemre. A Ytondvidek1 Magym Koz - 

I velődési Egyesület“ egyik legkiválóbb feladata »
ecsetelt állapotnak nyilvántartása és j ^^Uumzombat 
végből a vendseg főhelyén Muraszombaton Mm aszómba 
és Vidéke“ címmel nagy áldozatokba kerülő lapot tait 
fenn, mely éber őre lesz nemzetiségi területen a magva-
rositás szent ügyének. . ,.h.u minaen

A honszeretet neveben fordulunk tehat m
nemesen érző, hazáját igazán szerető honto^UW; 
hn/zu ma" a magyarositasnak azt a csekély aiuoza 
tot de mely a tömörülés által mégis egyesületünk jelen­
tékeny fellendítését eredményezné: lépjen be a „\endu- 
déki Magyar Közművelődési Egyesület“ tagjai soráig 
Csekély a'tőke, mely kockára tetetik s dús a kamat, a
mi érte jár.

Muraszombat, 1898 május ho 1-en.

A1

A
Vendvidéki Magyar Közművelődés Egyesület 

választmánya.

Tanítói jubileumot

Felhívás.
Magyarország hazafias érzelmű értelmiségéhez!
Ha nemzetünk történelmének bármely korszakát 

lapozgatjuk, mindenütt találkozunk ama korhol kimagas o 
alakokkal. így a vad török-tatár dulo harcai teremtettek 
ama halhatatlan emlékű hősöket, kik a harctérén eme- 
kedtek ki lelkesen küzdő honhtarsaik közül. Majd smet 
a béke idején akadtak korukat túlszárnyaló lángelmék, 
fenkölt, nemes jellemek, kik magas szellemei vagy dús 
anyagi kincseikkel áldoztak a haza oltárai a.

Io-azán szivreható ünnepségeknek volt a janhelye í. 
hó 18-án és 19-én a Muraköznek 2 községé. Mura-bzent- 
Márton és Csáktornya egy-egy piUanatra a tamtvanji ke­
gyeletnek gyújtott lángot a tanító jj’a»yaban: ^ ^ -sz 
ménységgel ifjan indul meg rögös paljajan s vöntotja e„ 
életén keresztül türelemmel annak nehez szekeret a ^ 
misszióban, hogy nevelje és tanítsa a nemzedéket s haza 
fias iránt adjon érzelmeiknek s egesz eleteknek.

Földi javakban munkálkodásáért nem igen reszesi . 
fáradságos munka mellett sokszor nélkülözésekkel is ke ^
megküzdenie; s ha egyéb keserűségek nem tűk ■, a - 
tudat hogy őrlő feladat jutott neki osztályrészül, mely 
nyomát'hagyja szervezetében a maga munkák^
egymagában is elegendő arra, hogy a tanítói állást
legterhesebb élethivatások köze sorozza^ hivatást

S így csak két dolog van, mely a tanítói hixataA
ma"asra emeli s bizonyos ideálizmust kölcsönöz neki, a»
e<núk a tudat, hogy az emberiségnek s a hazanak teszünk
vele szolgálatot s másrészt, ha a közönség, a tanitx a } 
részéről azzal a méltánylással es elismeréssel tala kozunk 
melv felejteti a fáradalmat s keserűségeket es kitaitast 
önt a küzdő munkájába, hogy feladatának ezentúl is minél
eredményesebben megfelelhessen. , . ,

S ennek a jóleső érzelemnek a szép jeleivel talal
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wtmüTa múlt héten az említett két községben a hol 
L tanítónak a múltjára tiszta kegyelettel tekintettek vissza 
»/ ünnepeiteknek barátai és hálás lekötelezettjei.
‘ Beszámolunk róluk, mint jeléről a szimptomanak 
melvben megnvilatkozik a pietás, a hala es 
"kanok irányában, kiknek egyebet nem ."J"! ín "rólukhimunU ,'S ^ nevezeteTévfordulóját
annak, - 50, illetőleg

2;> esztemlővel megkezdették.

A két jubileumnak elseje Mma-Szent-Mártonban folyt 
1 itt Ultit hm Ferencet, odavaló tanítót, jubilálta a koz- 

,v hkéssáva abból az alkalomból kifolyólag, hogy 50 
tanítói működését ebben a hónapban befejezte 8 ez 

,iy ünneplés általános és őszinte volt, mert ama 42 ev 
,,í,tft. inelven belül Majhen ur a kisdedeket ebben a koz- 
K _i,vn tanította, a falunak egész lakossága került ki kezei 
;,lul. lev tehát még a legöregebb emberekre is rámutathat 

val hogy ez is, az is tanítványa volt neki.
Vsak látni kellett azt az áhitatos tömeget, mely a 

hálaadó Te Deum alatt a templomot megtöltötte, hogy 
azonnal meggyőződjünk arról, hogy itt a szeretetnek egv 
(őszinte aktusáról van szó. S ennek kifejezést is adott 
Kecskés Ferenc odavaló esperes-plébános, ki igazan szív­
ből jött szavakkal ecsetelte a szent mise után megtartott 
iskolaszéki diszgvülésen azokat az érdemeket melyeket a 
jubiláns hosszú működése folyamán a falu lakosságúnak 
nevelése körül szerzett. S kiegészítettek ezt azok a kere­
setlen, őszinte szavak, melyekkel Tomsics András iskola- 
széki tag, a jubilánsnak szintén egyik tanítványa, az evek 
sulva alatt görnyedezve, tolmácsolta úgy a maga mint a 
községnek végnélküli háláját az öreg tanító iránt. Ivem 
maradt szem köny nélkül, a midőn zokogo szavakkal 
iktatta be az elnöklő plébános a veteran tanítónak érdemeit, 
mint határozatot, az iskolaszék jegyzőkönyvébe

S í°t íi jelen volt vendégek, kik kozott ott láttuk 
a Csáktornyái képezdei tanárokat, Mencsey Károlyt, a 
muraközi tanítói járáskör elnökét, Murkovics Jánost, a 
jubiláns legrégibb kartársát, a községnek egybegyült íntelli- 
„entiáját stb. stb., csakis ennek az impressiója alatt csele­
kedtek szivük szerint akkor, a mikor Majhen urnák szivük 
mélvéboí gratuláltak. Az ünnepély után kedélyes ebéd volt 
a jubiláns házánál, ahol az egybegyűltek számos szép fel­
köszöntőt mondottak úgy a jubilánsra és nejére, mint
családjának minden egyes tagjára.

*

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 26-ik számához.
Az országos erdei alapból a magasabb hegységek 

fensíkjainak, tetőinek és gerinczeinek, vagy meredek ol­
dalainak s közgazdasági érdekből erdészetiig mivelendő 
oly területeknek beerdősítésére, melyeken hegyomlások, 
hó, vagy kőgörgetegek megakadályozására, szélvészek és 
vizek rombolásának, valamint a futóhomok tovább terje­
désének meggátolása végett az 1879. évi XXXI. t.-c. 
165. §-ában megjelölt erdősítés közgazdasági szempontból 
szükséges, — a folyó évre 6 nagy jutalmat és 6 elismerő 
jutalmat tűzök ki és pedig:

2 elsőrendű nagy jutalmat egyenként 1000 koronára
2 másodrendű „ „ „ 800 „
2 harmadrendű „ » ö00 „
2 elsőrendű elismerő jutalmat „ 400 „
2 másodrendű „ » » 200 „
2 harmadrendű „ « « 100

Versenyezhetnek mindazon erdősítések, a melyek

Noémija. Ami játékán első sóiban szembetűnik, az a
Nemzeti szinházbeli routin a mozgásban, tinóm éizék a 
beszédmódban és művelt Ízlés az érzelmek külső nyil­
vánításban. Kedélye még elég jól beleillik a drámai szende 
szerepek többnyire csendes hullámzáséi érzelemx ilagaba, 
de életkorát már nem bírja elfeledtetni velünk. ,

Az az életnézet, az az érzelemvilág, amelyet Márthaban 
és Noémiban csodálatos derült fényben látunk megnyilat­
kozni, kizárólag csak a serdülő tiatal kor sajátsága és 
hiába, ennek a kornak bű festésére csak egy hasonkorbeli 
nő képes. Nem akarunk azonban ezzel Hero Lina asszony 
érdemeiből cseppet sem elvonni és konstatálhatjuk, hogy 
játékát mind a három este a szép számú közönség teljes
műélvezettel nézte végig. _ .

A nagymama-ban igen sikerült alakítás volt Bähest 
Örkényije és Pesti Kosztája is. Dicséretet érdemel 1 ozsonu 
Julia is (Szerénái grófné).

^ Ó mao' I -4 búbos pacsirta meg egyike volt a legsikerültebb
folyo evben i^i í ’o^k daraboknak, amit csak a társulattól láttunk. A vendeg
pedig a nagy ju a m \ ‘ T uu művésznő meg lehetett elégedve környezetével, nem volt
holdra, az elismerő jutalmakia pedig, ha eöy \aBy két köztük egy is, aki méltatlan lett volna hozzá : egyiket
tagban lagabibb 10 k. holdra fednek; \erseny^ieDiek I ^ ^ mvására (lit,érni. mert mindegyik ki­
erdőbirtokosok, birtokos testületek, polDari, egyházi va^y játszott Azért csak annvit említhetünk meg,
nrhérps községek s illetve erdotisztek, kiknek költségén i0»1/ | U„; CL . re , rl u u / ;úrbéres Községén b ’ 1;. i . Qioff® hogy Ágostot Klenovics, Hermant Kardos, ■lakat JJaho,s illetve kiknek tanacsa szerint es felügyelete alatt az \sjj ( b } ét QUíhné, Schmalenbachot Balázsi és [kjeidet
erdősítés teljesítetett, felteve, hogy a jutatom odaítélésé- { adta
nek idejében azok a jutalmazott uj erdőnek meg birtoka- ■ raár valamivel gyengébb előadásban
ban vannak, illetve azt erdotiszti minőségben haséi k sL rflU szinre. 4 itt is voltak jeles alakítások, pl. Klenovics 
az erdősített területet, a beerdositett területet a beei do I Timát.j(h jAthaliájá, Pesti Krisztányja Vajda Fönn 
sites biztos sikerének elősegítése vegeit a folyc» évtől, \(Tjmeaj az első felvonásban feltűnő rosszul volt festve a 
vagy az első munkaiatoktól kezdve a jutalom „°^Jj:l^'Lz!0bor arcú Tímeának .egyébként azonban bevált a szerepébe 
nek idejéig állandóan gondoztak s a^versenyző te nieten ^ Felh-f lluzsi jutaiomjátékáut a Koldus
netalán pótlólag szükséges újabb erdősítési munkaiatokat Szerencsétlenebb darabot' keresve sem választhatott
is évenként eszközöltek s e létrejövő ei oner az I U,0 volna a társulat népszerű soubrette énekesnője. Laura 
törvény 2., illetőleg 4. §-a szerint való kezelese irant szerepének nincs egy része, amely hozzá, az ő termesze-
intézkedtek. , , . , téhez illenék. Idegenszem hidegség volt alakításában es

A jutalmak az 1902. evben szolgáltatna v vi s azoA | e|"ad^g a ma„a összeségében sem emelkedett valami 
kétharmadrésze az eidősítés költségéit viselő erdotuiaj- laas nivóra Mindennek dacára a telt ház többszörösen 
donost, egy harmadrésze pedig az erdősítést teljesítő za:”gtapsokban nyilvánítottarokonszenvétakedveltszinésznő 
erdőtisztet illeti. A jutalmakat az országos ioerdomesteiJ. J Mv sem érdemel külön mesr-

1 Jr. IV.
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erdőtisztet illeti. A jutalmakat az országos foeiMomestei A gzer 13k közül egv sem érdemel külön meg
vagy helyettesének elnöklete alatt erddhsztekbol alaintott említést hacsak Árkossy (Janiczky) nem. akinek 
5 tagú bizottság ítéli oda, a beerdősülés s illetve a duettje Nagy Gyulával volt az előadás legfényesebb pointje 
szükséges állagalakulás biztosításának, meg történt igazo-i ... 
lása alapján a teljesített erdősítés közérdekű becsénél« 
sorrendje és minősége szerint. A bíráló bizottság Ítéleté­

inek alapjául szolgálnak az illetékes közig, erdészeti bi­
zottságnak s illetve a kir. erdőfelügyelőnek a versenyző 
erdősítések felett adott javaslatai és a bíráló bizottság 
részéről esetleg teljesítendő helyiszemlék.

]i, megyei és vegges hitek.
Lapunk jelen száma ebben az évnegyedben utolsó leven, 

kérjük az előfizetés megnjiitását és a hátralékok mielőbbi bekül*. _    . rr_ . . • I ’1 1 — 1- — X Á.rl M 1 F űdT7ű7.

Az ünnepély folytatása másnap Csáktornyán volt. 
Ennek az ünnepségnek impulzust a tanítvány! kegyelet s 
hála adott. Jóllehet Margitul József tanítóképezdei igaz­
gató ellene volt minden jubilálásnak, mégsem kerülhette 
ki azt, hogy a közel s távol vidékről érkezett volt tanít­
ványai e napon föl ne keressék s legalább családi s tanügyi 
körben meg ne ünnepeljék, amikor negyedszázados tanítói 
működésének huszonötödik évét betöltötte.

Maga az ünnepély az áll. tanítóképző-intézet falai 
közt folyt le. Megjelent azon a kir. tanfelügyelő, Ruzsicska 
Kálmán dr. is; resztvettek abban jelenlegi kartársai, 
kikkel működését 25 évvel ezelőtt megkezdette, volt 
tanító tanítványainak 30 tagú küldöttsége Tóth Sándor 
perlaki áll. isk. ig. tanító vezetése alatt, továbbá mostani 
tanítványai közül is azok, kik az intézet falain belül ez 
idő szerint még tartózkodnak.

Elsőben a kir. tanfelügyelő szólott a jubilálóhoz, 
ki a tőle már megszokott ékesszólással utalt azokra az 
érdemekre, melyeket Margitai a Muraközben a hazafias 
szellem ápolása és terjesztése körül nemcsak a hazafias 
tanítóságnak nevelése által, hanem írói tevékenységével is 
elért, melylyel az illír nyelven irt tankönyveket Muraköz 
iskoláiból * kiküszöbölte s bevezette a maga gyártotta, 
muraközi horvát és magyar nyelven irt számos olvasó- és 
egyéb könyvet, a melyekkel a hazafias szellemnek nyitott 
utat az idegenajkú tanuló ifjúságnak s az általa szerkesztett 
„Muraköz“ c. hetilappal a horvát ajkú lakosságnak fogé­
kony szivéhez.

A képezdei tanári testület részéről Zrínyi Károly 
tanár tolmácsolta jelenlegi kartársai érzelmeit.

A volt tanítványok szószólója Tóth Sándor volt, ki 
szívből jött ékes szavakkal adott kifejezést arról a von­
zalomról s szerétéiről és háláról, melylyel volt mesterük 
iránt viseltetnek s átadott neki küldői nevében egy értékes 
aiany tol lat elismeréséül annak, hogy írói munkálkodásával 
is a hazafias irány fejlesztése körül a tanügy terén minő 
érdemeket szerzett a nemzetiségi Muraköznek különböző 
jellegű iskoláiban.

Mindez üdvözletekre meghatott hangon felelt Margitai 
Józef igazgató, megköszönve a megjelenteknek jókivánatait 
s azt a kitüntetést, melyet sohasem keresett s melyet nem 
is várt, de mely neki végtelenül jól esett. Azzal az Ígérettel, 
hogy ezentúl is csak abban az irányban fog haladni, melyet 
eddig taposott, fejezte be szavait s ajánlotta magát mindnyá­
jának jóindulatába és szeretetébe.

Az ezután megtartott ebéden, melyen a kir. tanfelü­
gyelő, mostani és volt kartársai és volt tanítványai közül 
50-en vettek részt, számos felköszöntő hangzott el. ügy 
a hivatalos, mint a nem hivatalos, szebbnél szebb pohár­
köszöntők személyi vonatkozásukban is mind tanügyi és 
hazafias kérdések körül forogván, nagy mértékben járultak 
az ebéd folyamán az ország minden részéből érkezett, 100-nál 
is többre rúgott sürgönyökkel s levelekkel egyetemben 
a szép tanügyi ünnepségnek sikeréhez és ahhoz, hogy annak 
emlékezete a megjelentek szivében minél maradandóbb 
nyomokat hagyjon maga után.

erői esetleg teljesítenem neiyiszeimeh.. kérjük az előfizetés megujiitasat es a hátralékok mieioooi oeaui-
A kik a kitűzött jutalmakra pályázni kívánnak, a désót Körjegyzőknek, tanítóknak lapunkat évi két forint kedvez- 

folvó év tavaszán történő erdősítést legkésőbb folyó év ményes előfizetési áron küldjük.
Ijúlius hó végéig, a f. év őszén történő erdősítést pedi 
legkésőbb f. évi december hó 25-ig, az erdősítés helyének.

A lap kiadóhivatala.

Dr. Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi mi-legkésőbb /. évi december no zo-ig, az eiuusuca ncíjcuun, ui. niassu-s uyuia *anao- « —-
telekkönyvi számának, a terület nagyságának (kát. hol- niszter a perlaki állami elemi iskolák évzáró vizsgálatával 
, 11.x . - fannmnV iiiofví» fünpmp.k- Kcb-Htme miiw.himi koronázási emlékünneuen egybe-dakban) az erdősítésre használt fanemek, illetve fanemek­
nek s utóbbi esetben azok elegyarányának pontos meg­
jelölése mellett nálam jelentsék be A pályázati feltételek 
meg nem tartása a versenyből való kizárást vonja maga 
után.

Színház.

Z. KL.

Pályázat erdősítési jutalmakra.
A földművelésügyi m kir. miniszter folyó évi januai 

28-án 4329/1.—4. szám alatt kelt rendeletével az 
erdősítési jutalmakra következő pályázatot bocsátotta ki:
hó

Junius 17. Othello. Az igazgató — úgy hiszszük, 
csak jobban kisérletképen — szinre hozott egy classikus 
drámát is a hires sakespeare-idák közül, de nem nagy 
szerencsével, mert bizony a publikum nagyon gyér szám­
ban gyűlt össze a nézőtéren. A darab három főszerepe 
közül Othellót Klenovics, Jógát Balázsi, Desdemonát Makó 
Aida játszotta. Mind a három jó kezekbe került, mégis a 
legtöbb igyekezetei, és ezzel kapcsolatban a legjobb sikert 
is Klenovicsnál láttuk. Egy komoly drámában, legfőkép 
egy classicus tragoediában az első, amit a színésztől meg­
követelhetünk, a szerep hibátlan betanulása, mert a játék­
ban csak úgy emelkedhetik érvényre a nyelvi szépség, a 
classicus forma tökélye, ha a játszó egész figyelmét az 
alakításra és a jellemek kidomborítására fordíthatja ^ és 
nem köti le figyelmének jó részét a súgó lyúk. És Kle­
novics — legalább e tekintetben teljesen kielégített ben­
nünk, de nem úgy Balázsi. A korhüség tekintetében, ami 
szintén egyik fontos kelleke a classicus alakok megjelení­
tésének, legsikerültebb volt a három közül Makó Aida 
Desdemonája, úgy hogy ha viselkedését a drastikus mór­
ral szemben megérteni akartuk, valóban vissza kellett 
képzelnünk magunkat a 15. század világnézetébe.

Jagó szerepe erősebb sarcasmust kíván, mint aminőt 
Balázsinál láttunk.

A többi szereplők is elég jók voltak.
Junius 18. 19. Talmi hercegnő. Kifogástalan előadás 

volt mind a kettő, úgy játék, mint ének tekintetében. Az 
operette, melynek szövegét Kövesi és Makai Írták, zenéjét 
pedig Konti szerzé, cselekmény tekintetében sem jobb, sem 
rosszabb sok társánál, de zenéje minden tekintetben figye­
lemre méltó conpositió; méltó mesteréhez. Nem sok benne 
az újszülött melódia, de annál sikerültebb a sok fülbemászó 
ária feldolgozása; van benne sok szép magán és karének, 
amelyek közül nem egy már országos körútra indult. 
Versezete rávall Makai mesteri kezére, de annál ízetlenebb 
a| szövegbe szőtt temérdek ócska élcelődés, ami — úgy 
gondoljuk — Kövesi műve. Valóságos viczcz végeladás !

Az egyes szereplők közt kiválók voltak Felhő Rózsi 
(Ivonne) ; Árkossy (Kazimir); Pesti (báró Cognac), Szilágyi 
(Dárius).

Junius 20., 21. és 22-én a színkörben vendégszerepeit 
K. Gero Lina, a Nemzeti színház tagja. Hétfőn A nagy­
mama Mártha szerepében, kedden a Bubos pacsirta Lini 
szerepében, szerdán az Arany ember Noémi szerepében 
lépett fel. Véleményünk szerint a három szerep közül 
egyik sem alkalmas valami excellens alakításra, 
csakhogy persze, a drámai szende szerepek egyáltalán 
ritkán az első rendűek. A vendég művésznő nem mindenik 
szerepet töltötte be egyformán. Legjobban bevállott a búbos 
pacsirta Lini szelepébe, kevésbbé volt hű Márthája és

egybekötött milleniumi és koronázási emlékünnepen egybe­
gyült közönség részéiül felterjesztett távirati üdvözlésért 
di Jankovicb László gróf főispánhoz intézett meleghangú 
levélben mondott köszönetét. ,

Meghívó. A fóldmivelósiigyi miniszter 42..>96 \ 1 
1—1898. szám alatt a következő meghívót bocsátotta ki 
A phylloxera által elpusztított szőlők megújításának a 
Jalatonmelléken való gyorsítása érdekében intézkedtem 
az iránt, hogy az ottani szolőtalajok e célra kiküldött 
geológusok és szőlészeti szakemberek által vizsgáltassanak 
íneg s az égalji s összes helyi viszonyoknak is kellő mér­
legelésével állapíttassuk meg, hogy az egyes szőlőterületekre 
művik felújítási mód alkalmazása ajánlható leginkább s 
hogy ott, a hol az amerikai fajtákon koszült oltvám ok 
ültetése javasolható, melyik amerikai alanytajta lelel meg 
leginkább a talaj igényeinek. A bejáró bizottság ezen 
vizsgálódásainak vezetésére és irányítására szerencsés 
voltam nagyméltóságu báró Kadváuszky Lola ur vak bel. 
titk. tanácsos, koronaőr szives kozrenmkodcset megnyerni 
s azok a kiváló gyakorlati és elméleti ismeretek, a melyekkel 
Q Nagvméltósága rendelkezik, teljes biztosítékul szolgál­
nak nekem arra, hogy a bejáró bizottság működésé 
eredményes lomul. A bejáró bizottság feladatának egy 
részel befejezvén, vizsgálata eredményéről az érdekeli 
közönséget' tájékoztatni fogja s ugyanezen alkalommal 
szőlészeti szakemberek előadásokat is fognak tartani. A 
megtartandó előadások tárgysorozata a következő : 1. A 
szénkénogezhetö talajokról 2. Ilalatomnelléki szőlötalaj«>kn»I 
és az azokon ajánlható szőlő felújítási módokról. 3. Altalanos 
előadás az amerikai szölöalanyokről és azoknak a nemes 
vesszőhöz való affinitásáról s talaj igényeiről. 4. Ismertetése 
a helyes szőlömivelésí módoknak. ;>. Kisebb szololiírlokosok 
által létesíthető oltványiskolák berendezéséről. 6. Szolo- 
betogségek ellen való védekezésről. Ezen előadások meg­
tartására, az esetleg szükséges felvilágosítások megadására 
s a felmerülő kérdések megbeszélésére nagymvltosagu 
báró Kadváuszky Béla koronaőr ur vezetése alatt tolyo 
évi julius hó 3-ának d. e. 9 órájára a keszthelyi városház 
nagy termébe értekezletet hívok össze, a melyen való 
részvételre és szives megjelenésre az érdeklődő szőlő­
birtokosokat ezennel felkérem. Budapest, 1898. évi junius 
hó 18-án. Daráuvi s. k., fóldmivelésügyi in. kir. mim süt. 

Nagy-Kanizsa város kapviselőtestülete f. hó 20-án
íi • •• 1: 1 ........ e\-r ni bolóln /üc íl VP.-tartott rendkívüli közgyűlésében az elhalálozás folytán üre­

sedésbe jött városi pénztárnoki állásra egyhangúlag Ilalvax 
Gyula levéltárnokot, ennek helyébe Csányi dános adótisztet 
levéltáritokká, Horváth Ferenc Írnokot adótisztté és Hermdics 
Ferenc díjnokot Írnokká .választotta meg.

Köszönetnyilvánítás. Özvegy Szigetin- Álltain.- ur- 
liölgy önagysága a zala-egerszegi önk.őiytes tűzoltó egye­
sületnek, valamiül az iparos ifjúság önképzö egyesületének 
15—15 frrintot volt szives adományozni, melyért köszönetükot 
fejezik ki nevezett egyesületek elnökségei.

k nagy-kanizsai irodalmi és művészeti kör évi
rendes közgyűlését Vécsey Zsigmond elnök elnöklete alatt 
f. hó 19-én tartotta. Az elnöki megnyitó után dr. Rosenberg 
Mór titkár olvasta fel az egyesület egy évi működését 
minden részletében felölelő titkári jelentését, melynek tu- 
domásúl vétele után Mágics Ferenc pénztáritok számadá-
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sának megvizsgálásáról felolvastatott és tudomásul vote 
tett a számvizsgáló bizottság jelentése, melynek alapjai 
a pénztáritoknak a felmentvényt megadták. A körnek a 
múlt évben 503 ft kr. bevé-fele. 500 It 39 kr. kiadasa 
volt s vagyona körülbelül 900 fit, melynek legnagyobb 
része takarékpén/tárilag gyümölcsözik, A titkos szavazas 
loht , m gejtett tisztujit. - eredménye: \ evsey Zsigmoml 
elnök dr. Kiss fűim. Szakív Lajos altdnókok, dr. bclnvarz
Adolf ügvész, Mágies Ferenc pénztáros, dr. hősemben 
Mór titkár, Gürtler Ferenc segédtitkár; az igazgató ta­
nácsba' Böhm Emil. Bnn Samu, (Lolosz Jenő, Deák l e er 
Fbenspanger Leo. dr. Fried Odón, Fischer Jenő, Grnnlmt 
Henrik Malis István. Hotfmann Mór. kalcsok Leo, 
Karts,d.marotf Leó, Kárpát. Manó, Lendvai Samu Linzer 
Béla dr. Löké Emil, dr. Neumann Ede, Mii Nőiben, 
dr. Ollón Mól, dl. Orosdy Lajos, Oszterhuber László, dr 
Pachingei Alajos, dr. Peiényi József, Rosenfeld Lajos, 
Sauer man II Mihály, jfj. Singor Samu, Sommer Nathan, 
Szalav Sándor, dr. Villányi Henrik. \ iosz Ferenc. Miután 
a választás eredményének kihirdetését követő öljenek le 
csillapultak dr Kiss Ernő alelnök szépen indokolt beszed 
b(,n ‘dr Wlassies ( i villa vallás- és közoktatásügyi minisz­
tert a kör diszlagjául megválasztani indítványozta, mel> 
inditvánvhoz a közgvülés nagy lelkesedéssel hozzájárult 
és meghízta az igazgató tanácsot, hogy a minisztert a 
megválasztásról alkalmas módon értesítse.

A tapolcai kaszinó évi rendes közgyűlését 1. ho 
12-én tartotta meg Takách Jenő elnök elnöklete alatt.
A- titkár és a számvizsgáló bizottság jelentésének felolva­
sása és elfogadása után megállapították az évi költségve­
tést A tisztujitás ered menye: iakácli Jenő elnök, Szent- 
miklóssy Gyula alelnök, Szvatyi Béla titkár, Téts Károly 
pénztárnok, Szigethy Ödön könyvtárnok, Lapp László 
háznagy. A választmány tagjai: Ley József, dr. Beszed its 
Fide, dr. Singer Bernát, Glazer Sándor, dr. Fischer Gyula, 
Székely Emil. Számvizsgáló bizottsági tagok : dr. Kováé,” 
Vilmos, dr. Varjas Gábor és Ilováth Gyula.

Érettségi vizsgálat. A z.-egerszegi felső kereskedelmi 
iskolánál az 1897 S-ik tanév végi érettségi vizsgálatok 
szóbeli része f. hó 17.. IS. és 20-án volt Péter János 
székesfővárosi felső kereskedelmi iskolai igazgatónak, mint 
a vallás- és közoktatásügyi minisztérium részéről kiküldött 
biztosnak, elnöklete alatt: a kereskedelemügyi minisztérium 
részéről dr. Czinder István köz- és váltóügyvéd volt a biztos. 
Vizsgálatra jelentkezett 36 tanuló. A szóbeli vizsgálatot meg­
előzőleg f. hó 17-én tartott értekezleten a bizottság az írásbeli 
vizsgálatra jelentkezett 36 növendék közül o-öt cg> évre 
visszavetett, 31-et pedig szóbeli vizsgálatra bocsátott; ezek 
közül azonban 2 visszalépvén. 2!) növendék tett szóbeli vizsgá­
latot. továbbá a megelőző évről 1 növendék pótló, 2 javító 
vizsgálatul. A szóbeli vizsgálat befejeztével f. hó 20-án 
tartott záró értekezleten a bizottság 2 növendéket jeles,
S növendéket jó osztályzattal, 11 növendéket egyszerűen 
érettnek nyilvánított; 9 növendéket szeptember hóban 
leteendő javító vizsgalatra utasított. 2-öt pedig eg\ évre 
visszavetett. Jelesen tették le az érettségit: Deutsch József 
és Lachen]»ach József: jól teleltek meg. Bányász Mór, 
Blau Ernő. Erdős írnák, Fejes Géza, Gerő Béla, Hajós 
Béla. Rádli Viktor és Both Béla.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter íerenczy 
Károly sümeghi adóhivatali ellenőrt a ka vádi adóhivatal­
hoz adótárnokká nevezte ki.

„A Vendvidéki Magyar Közművelődési Egyesület'1 
lelkes felhívását az egyesület támogatása ügyében lapunk 
más helyén egész terjedelmében közöljük. Tekintve, hogy 
a magyarosítás szempontjából ez az egyesület fontos 
missiót teljesít s működési körébe tartozik vármegyénk 
alsó-lendvai járása is: melegen ajánljuk a közönség szi­
ves támogatásába. Az alapítói tagsági dij 60 korona ; 
rendes tag öt éven át évi 2 korona tagsági dijat fizet. 
Az egyesület ezen kivid bál mily csekély adományt köszö­
nettel fogad. Az adományok elküldését lapunk szerkesz­
tősége készséggel teljesíti.

Az állami íögymnasiumba a tanulok felvétele a
közetkező 1898-99. isk. évre már június 30-án és jnlius 1-5. 
napjain, azután folytatólag szept. 1-3. napjain az igazgatósági 
irodában történik. Két tárgyból bukott tanulók a tenker. 
kir. főigazgatósághoz címzett folyamodványaikat javitóvizs- 
gálati engedélyért július 5-ig nyújtsák he az igazgatóságnál. 
Az állami íőgynmasium igazgatósága.

Gyászhir. Özv Weisz Mátyásáé, szül. Baumsteiger 
Katalin, úgy saját mint gyermekei, Mór, Lajos és Sarolta, 
valamint az összes rokonság nevében szomorodott szívvel 
jelenti szeretett férje, illetőleg apa és testvérnek Weisz 
Mátyás urnák f. ho 19-én d. u. 2Va órakor élete 67-ik 
évében, hosszas szenvedés után történt gyászos el huny tát. 
A boldogultnak hült tetemei f. hó 20-án d. u. V20 órakor 
fognak az izr. sirkertben örök nyugalomra tétetni. Zala- 
Egerszeg, 1898. junius hó 19-én. Áldás és béke hamvaira!

A keszthelyi kath. főgymnasiumban az érettségi 
vizsgálatok dr Spitkó Lajos tankerületi főigazgató elnök­
lete alatt f. hu 23. és 2-4-—i 1< napjaiban tai látták meg. 
Kgv tanuló az Írásbeli dolgozatai miatt 00,) évre vissza­
vettetett. Szóbeli vizsgára bocsáttatott 15 tanuló, kik 
közül 3 jelesen, 6 jól és 5 egyszerűen érettnek nyilvá­
níttatott. ,, , ,,

Városunk szabályrendelet-tervezetet a házalásról 
a kereskedelemügyi miniszter véleményezés végett meg- 
küldötte a soproni kerületi kereskedelmi-és iparkamarának, 
amely annak jóváhagyása mellett nyilatkozott, mivel egv 
részt a kereskedelem és forgalom rohamos fejlődése folytán 
már rég meghaladott házalás! intézmény további fenntar­
tása oly városban, mint Zala-Egerszeg, melyben 449 önálló 
iparos és 141 önálló kereskedő fedezi a vásárló közönség 
minden képzelhető szükségletét, sem a vásárló közönség 
érdekével nem volna megokolható, sem a letelepedett és 
adófizető kereskedők és iparosok érdekeivel nem volna 
összeegyeztető s mivel a szabályrendelet tervezet szóról 
szóra megegyezik a megszokott házalási szabályrendeletek­
kel és teljes* épségükben fenntartja mindazokat a jogokat, 
amelyeket a házalást nyílt parancs egyes vidékek lakói 
nak biztosít.

A zala-egerszecji iparos ifjúság onkepzo egylete
«*••« w,rr, äää!
akasza h<r/i kor bon tokovorsen}- * h 1 • .-t • ., .... .... me VTC kívül címzettzártkörű mari tancmukilsagol i< mu A
I rat (.-* becses esabblju) tisztelőitől mcplm.,a a .«aim 
iiizoüs.ie. belépti ilij: szeitié'lyeiil.iHl ■’ C ' ,
tekeieev (3 .lelté.sra) 12 kr. - Kpy .tarab y ag,, ^ 

.|L,Vlap 3 kV. Kéz,tele ,leh,bb, 1 é.akev. leb, I,zeb s, k 
kbszm.enel Iboa,Itatnak és hivktpilag nyngtaztafaltAe.he- 
zötlen itln esetén, a mulatság a kmctkczo '.1x111. ’ ' “ ' 
jnlius 10-éi, tártálik meg. A vilé.gpnsla kezdote .lelubm 
i é,vakar. - zárlata este'10 érakor. A egtnbb levelező­
lapot mert 3 bólgv 1—1 csokorral lisztéit, bk m,

Da árok mulatsága. A keszthelyi iparosok oalkme 
r hé, lX-á„ igen szépen sikerült tavaszi mulatságot ren­
dezett. A dalkor Állal énekszámokat a nagyszámú közönség 
lelkesült óváciédtkal fogadta. Acsaládias jellegi, mulatságnak.
melvenanégyesckct32párlánv„lla.atelkel6nal, veteti veget

Tanképesitö vizsgálatok. Csáktornyáit I. lto — 
fejeztetett be a tanképesitö vizsgálat »Ír. ltuzsicska Kalman 
kir. tanácsos, tanfelügyelő elnöklete alatt. A vizsga a » 
jelentkezett 12 tanító jelelt közül valamennyi oklevelet 
nyert. A vizsgálatok után a növendékek telvetele ugye iei 
igazgató tanácsi ülést tartottak. . .

Iparostanulók munkakiállitása. A kcszthe yi ip u 
testület által az iparostanulók ipartermékeiből ju iub K' 
3—10-ik napjaira kitűzött munkakiállitás jnlius ■ ■ au0.
hó 7-ik napjaira halasztatott el.

Évi záróvizsgálat. A zala-mihályfai államilag sege ye 
zett községi népiskola folyó évi záróvizsgálatát .
O 1 4-n ^4-^4-4-r, r 07 iff C 7 f\\z (\ P.T’fl (Jl\l 6uöS lílCllött. AZ

Nyári vasúti menetrend. Zala-Eyerszegrol indul: ai 
Babára 5 ó. 54 p. reggel, 9 ó. 29. p. reggel, 4 ó. 49 j». este: 
b) Csáktornyára'. 4 ó. 54 p. jéggel, o o. ;)t p. d. n.; 
Z-Egerszegre érkezik: a) Bobarol 8 ó. 39 p. reggel, 5 ó. 
44 i) d. u.: 9 ó. 18 p. este : b) Csáktornyáról 9 ó. 08 
]) ivo-gel. 8 ó. 24 p. este. Helyi közlekedés Zala-Kgerszeg 
és Szent-Irán között. Zu!a-Eger szegről indul Szent-Trónra

ívuz-at^i Hüpi^ixvia 1VJJ V ^ T A - ---o , 11 ff \
21-én tartotta meg az itt szokásos érdeklődés mellett, z 
apró iskoláshad ügyes feleleteivel látható örömben léte­
sítette a szülőket és elöljárókat. Az iskolaszék emöke pe lg
— elismerve és megköszönve lelkész és tanítók odaadó a 
radságát —15 frtnyi pénzbeli jutalommal jutalmazta az apio, 
törekvő honpolgárokat. E jutái miösszeghez a boldogemle "u 
Bessenyey Ernő alapítványának kamatain kívül — hozza- 
árultak elnök, ngos Forintos Kálmán és Sterner Adóit urak.
— A tanügy érdekében tett nemes adományokért keines
kötelességképpen fejezi ki őszinte köszönetét az iskoia \ezeto- 
tanítója. — A paedagogusoknak pedig ugyané vizsgalatok 
megtartása, regisztrálása újra bő alkalmat szolgál afölötti 
elmélkedésre, hogy mennyi paedagogiai értéke van a \izsga- 
latoknak, mennyi a jutalomnak és mennyi az érdemsorozat 
na? Tóth Lajos. ^ ,

A búza, rozs, árpa és zab várható termésének 
kimutatása május hó 30-án a földmi velésiigyi m. kii. 
minisztériumhoz a gazdasági tudósítóktól beérkezett 
jelentések alapján vármegyénkben : búzával bevetett terület 
85.993 kát. hold, átlagos termés holdankét 7.05 q, remél­
hető összes tei més 606.656 q, 1897-ik évi megközelítő 
termés 506.372 q; rozszsal bevetett terület 85.624 kát. 
hold, átlagos termés holdanként 6.31 q, remélhető összes 
termés 540.451 q, 1897-ik évi megközelítő termés 421.460 
q; árpával bevetett terület 36.477 kát. hold, átlagos 
termés holdanként 7.13 q, remélhető összes termés 259.964 
q, 1897. évi megközelítő termés 251.019 q ; zabbal be­
ültetett terület 22.072 kát. hold, átlagos termés holdanként 
6.82 q, remélhető összes termés 150.484 q, 189/. ew 
megközelítő termés 153.340 q.

Országos vásár kérése. Galambok község a keies- 
kedelemügyi miniszterhez intézett kérvényében az áldozó­
csütörtökre eső búcsúját állatfelhajtás nélküli országos 
vásárra óhajtja emelni. A kérvényt a miniszter a soproni 
kereskedelmi- és iparkamarának megküld vén, a ^ kamara 

tekintettel arra, hogy Galambok község sem keres ve- 
ni, sem iparos szempontból nem tarthat igényt au a, 

hogy forgalmi gócpontnak tekintessék; továbbá a község­
től 30 kilóméternyi körterületen belüMevő városok —- es 
községekben ez idő szerint évenként 74 országos vasai es 
hetenként 16 hetivásár tartatik s így a vidék mezőgazda­
sággal foglalkozó népének forgalmi szükségleteiről kelleté­
nél is jobban gondoskodva van: mivel továbbá a község 
kérelmének teljesítése a kamarai kerület bucsuvasanal 
biró többi 88 községét bizonyára hasonló kérelemre ösztö­
nözné — a miniszternél a kérelem elutasítását hozta leg­
utóbbi közös illésében javaslatba.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénkben t. hó 
19 én: Lépfene : Csabrendek 1 udvar, Eötvös 1 udv. ösz- 
szesen 2 község 2 u. Rühkór : Dobri 20 udvar, Kerka- 
Szt-Király 21 udvar, összesen 2 község 41 udvar. Sertés­
vész : Alsó-Ivustány i pta, Alsó-Rajk 1 udvar, Aszófő 8 
u., Bucsa-Szt-Tamás, Hiszel, Döbréte, Gellénháza, Gyiilevósz 
9 udvar, Hahót 1 udvar, Hegy esd, Ilid vég, Jurcsevec 11 
udvar, Keszthely, Kis-Görbő, Lángviz, Mura-X id 5 udvar,

oaiiueiiciv, JL o UUV., 1 many xt uu., j uijc, ’ , ,

major, Zala-Szent-Grót, Zala-Szent-Mihály, Zala-Szt-László 
5 udvar, Zala-Szántó 1 mező, Zsittkóc, összesen 32 község.

A balatonvidéki gözhajózási részvénytársaság 
hajójárlata junius 1-töl augusztus 31-ig: Boglárról 
indul 7 óra 20 perckor reggel, érkezik Rév-Fülöpre / 
óra 45 perckor, indul azonnal; érkezik Badacsonyba 8 oia 
45 perckor, indul azonnal, érkezik Fonyódra 9 óra 10 
perckor. Fonyódról indul 9 óra 15 perckor, érkezik 
Badacsonyba 9 óra 45 perckor, onnét azonnal indul, éi- 
kezik Rév-Fülöpre 10 óra 45 perckor, onnét^ azonnal 
indul, érkezik Boglárra 11 óra 15 perckor. Boglárul indul 
12 óra 15 perckor, érkezik Rév-Fülöpre 12 óra 4o perc­
kor, Fülöpről indul 1 órakor, érkezik Badacsonyba 2 óra 
25 perckor, Badacsonyból indul azonnal, érkezik Fonyódra 
3 órakor, Fonyódról indul 3 óra 45 perckor, érkezik 
Badacsonyba 4 óra 20 perckor, Badacsonyból indul azon­
nal, érkezik Fülöpre 5 óra 20 perckor, Fülöpről indul 
azonnal, érkezik Boglárra 5 óra 20 perckor. Azontúl meg 
egy menet van : minden szombaton, minden \ asái - és 
ünnepnap és ezeket megelőző hétköznap t. i. Badacsonyból 
indul reggel 5 órakor, érkezik Rév-Fülöpre 6 órakor, 
Boglárra 6 óra 30 perckor reggel. Boglárról indul este 
7 óra 20 perckor érkezik Rév-Fülöpre 7 óra 50 perckor, 
Badacsonyba 8 óra 50 perckor.

6 ó 49 p reggel, 11 ó. 42 p. d. e., 2 ó. 39 p. d.
11 6 ó 08 1». d. u. Zala-Eger szegre érkezik Szent- 
Iránról 8 ó. 05 p. reg., 1 ó. 57 p. d. u 4 ó. 01 d. 
u 6 ó. 53 p. es<o. Szent-Iranrol indul Sagy-Kani­
zsa felé 5 ó. 54 p. reggel, (vegyes vonat). 12 o 2.> p. 
délután. 6 ó. 10 p. délután (gyorsvonat) 9 m 38 est«;.
2 ó. 19 p. éjjel. Szent-Ivánról indul Szombathely tele i o. 
22 p. reggel, 1 ó. 16 p. délután (g}Oisxonath •> o. ■> p. 
délután, 2 ó. 15 p. éjjel. — Xagy-Kámzsáról a vegyes 
vonat Szent-Ivómra érkezik 7 ó. 22 p. este.

A verseny minden téren, de legkivalt a mae\ar 
íirapirás terén bámulatos eredményaket idézett elő. Ennek 
köszönhető, hogy a magyar hirlainrodalom Europábíin az 
első sorba küzdötte föl magát. S a magyar lapok közt is 
vezet a Pesti Hírlap, közleményeinek bősége és vMtuza- 
tossága, forrásainak gazdagsága, munkatfirsainak száma «•> 
elismert kvalitása tekintetében egyaránt. Hogy pedig nap­
jainkban a un vi a jól szerkesztőt etl napilap, abban is nag\ 
érdeme van a Pesti Hírlapnak, mely igen sok téren vég­
zett busz év óta úttörő munkát s melynek minden uj 
letét, újítását folyton utánozni igyekszik a lobbi. \ ni lak 
és vannak azonban a Pesti Hírlapnak oly ötletei is. mint 
az. előfizető-közönségnek nyújtott kedvezmények, molyok,■( 
még nem uLmzott, mert nem utánozhat a sajtó tubin' 
része, liven a Pesti Hírlap naptára is, melyet máidon 
,en minden állandó előfizető ajándékul kap s moh 

mint a szerkesztőség velünk közli — a folyó e\ \ ,g, n 
ismét többféle meglepetést fog hozni (sorsjegy i-k - uj 
kedvezménvekre való utalványok alakj.íban) azoknak, akik 
a Pesti Hírlap előfizetése révén a naptár birtokába jut­
nak. S ennek a megszerzéséhez nem kell egyéb, csak 
hogy valaki több hónapon át szakadatlanul járássá a lapu! 
a következő évben. Szolgál azonkívül a Pesti IJiálap az 
ö előfizetőinek minden hónapban egy kis praktikus jogy- 
zék-naplóval. Azt már említeni sem kell, közisim retü tény, 
bogv a Pesti Hírlap nyújt ma legtöbb olvasni valót közön­
ségének ; mert egyik lap sem jelenik meg hasonló terje­
delemben (naponkint 20—24. vasárnapokon és ünnepeken 
32—48 oldal.) Az is elismert dolog, hogy vezércikkeit a 
legkitűnőbb publicisták, tárcáit csupa elsőrendű jeles ivók 
Írják, rovatvezetői, belső munkatársai a legkipróbaltabb 
hírlapírók. Előfizetési ára pedig akár a legkisebb lapu 
havonkint 1 írt 20 kr., negyedévre 3 trt _50 kr.. moly 
a kiadóhivatalhoz (Budapest, X., Xáci-körut 78.) czimzend". 
hennán mutatványszámokat is lehet kapni. Aki pedig a 
Párisi Divat című, elsőrendű es fényes kiállítású h 
divatlapot is járatni kívánja, az a Pesti Hírlappal egy uh 
előfizetve, épen feláron rendelheti meg, (vagyis fél évi 4 
írt helyett 2 frtért.)

Selyem damaszt 75 mi
14 írt 65 krig méteiénként, — valamint fekete, fehér es 
színes Henneberg selyem 45 krtól 14 fit 65 krig mű­
terenként — a legdivatosabb szövés, szín és mintázatban 
Privát-fogyasztóknak póstabér és vámmentesen, valamint 
házhoz szállítva, — mintákat pedig postafordultával 
küldenek,
Henneberg G. selyemgyárai ics. és kir. ««Ivari szálliiói Zürichben.
- Magyar levelezés Svájvzba kétszeres levélbélyeg ragasztandó —

Nyilt-tér.

Xlinthogy a tavasz előrehaladásával cSBCSernöt. 
gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

MOHAI
r

Ä 'S ^ 1E forrásunk ™
vizének használatát ajánljuk. Egyrészt inert olcsó, H 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi Jg 
és nyári évszakokban kedvelt élvezetszerkent >ze- wa 
repel, másrészt mert dús szénsavtartalmanal

nese enen. r»nuez j^u» »»»v0, - - ..
megvédi az ilyenkor nagyon veszélyes hurutOS öel- 
bántalmak ellen, míg szoptatója e viz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
és bőségés tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
és bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat be szénsavánál fogva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, hütő, 
húgyhajtó és a szomjat csillapító hatásánál 
fogva.

A mohai Agncs-jón'ás 
kezetösége.

Föralctar

ÉDESKTJTY L.
cs. és kir. udvari szállitó

BUDAPEST, V. Erzsébet tér 8.
Kapható minden gyógytárban, 

füszerkereskedésben és vendéglőben.
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Köszönet nyilvánítás.
A Gondviselés családunk feje, Szigethy 

Antal úr ellnmytával oly csapást mért re­
ánk. melynek elviselésére kevés volna erőnk, 
ha fel nem tűnne a hit világa, mely eny­
hét ád és vigasztalást nyújt.

Fogadják mindazon egyesek és testü-
U>trk, kik a megboldogult koporsójára ko­
szorút helyezni szívesek valának, valamint 
\x temetésen jelenlétükkel az elhunyt iránti 
kegyelet jelét adták, vagy részvétükkel 
mJh- fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, 
mindnyájunk szivéből eredő őszinte köszö- 
netünket.

Zala-Egerszeg, 1898. június 24.

A gyászoló család.

Hévízi gyógyfürdő.
(Keszthely vasúti állomás.)

Kénes-Héviz (május 1-től szeptember 
végéig) iszapkorpával.

Világszerte ismeretes fürdő. Gyógyulást nyújt 
csúz, köszvény, csontizület és közbántalmak 
nál, csonttörés, csontszú, Neuralgia (Ischiás), 
görvólykór stb. esete mé1, amelyek eddig sehol 

sem voltak gyógyíthatók. 
Masirozás, masírozó terem a hozzá értő 

masirozóval.

üjonan épült gyógybáz (Cursalon).
Prospektust kívánatra ingyen 

MK- küld a fürdőigazgatóság.

Bozzay Pál
hévízi fürdő-bérlő,

1897. tk./98. ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
A zala-egerszegi kir. törvszék. mint tel ékkőn \ \ i

hatóság. kíván vegre-......... ,g, közhírré teszi, hogy Varga
hajtatónak Csutora József pakodi lakos végrehajtást szen­
vedő elleni tőke követelés és járuléka iiánti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvszék területén lev<•, a 
pakodi 428 számú tjkvben 924 hisz. alatt Csutora József 
tulajdonául felvett ingatlanra 568 frt kikiáltási álban az ál ve­
rést elrendelte és a megjelölt ingatlan az 1898 éri julius, hó 
12-ik napján délelőtt 10 órakor Vakodon a község házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan hcesáiá- 
nak 100/o-át vagvis 56 frt 80 kit készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. ez.” 42. §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. november 1 -én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadekkvpes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 18^1. FN 
t.-e. 170 ^-értelmében a bánatpénznek a bíróságnál ol<>- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. törvszék. mint tkvi hatóság,
Zala-Egerszegen, 1898. évi március 4-én.

Rutich. kir. tszéki biró.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok, a kik felejthetetlen férjem, 

illetve édes atyánk elhunyta alkalmá­
ból a temetésen megjelenni es részvétükét 
nyilvánítani szívesek voltak, fogadjak ez 
utón legőszintébb köszönetunket.

Özv. Weisz Mátyásné
és gyermekei.

X

Nyilatkozat.*)
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22389/p. 97.

HIRDETMÉNY.
Győrfíszeg határ- tagositási ügyé­

ben a segédadatok beszerezhetése-. s a 
tagosítással kapcsolatos teendők foganato­
sítása érdemében a helyszíni tárgyalás 
határnapjául 1898 évi julius hó 15-ik 
napjának d, e. 9 órája Györfiszeg községbe a 
községbiró házához kitüzetvén, felhivatnak 
az érdekelt birtokosok, hogy érdekeik kép­
viseletéről gondoskodjanak, mivel megnem 
jelenésük az eljárást gátolni nem fogja 
és mivel a távollevők és ismeretlen tar- 
tózkodásúak érdekeit Kovács Károly zala 
egerszegi ügyvéd fogja képviselni

Z.-Egerszegen, 1898 jun. 14-én.

ZDxx Fritz,
kiküldött kir. tszéki biró.

xxxxxxxxxxxxxxxxxS

1998./tk. 898.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvszék mint tkvi In 

?, " ÁgmílanIÁ I h-rré tesz,, hogy a W ’«W
4 í HaÄ ÜÄ PIÄ Me ÄÄ

tonyesen V/gy^a ellenfelének elégtételt Adolf és neje Havon Sarolta tulajdonául felvett ingatlanra
adni, aj * he,éleztem s mint gyáva embert, a Mg? ffÄrlÄÄS 

közönség megvetésére bízom.

Fábiánics Károly úr nyilatkozatára válaszolva, ki 
k^vet a nagy közönség elbírálására bízta, személyemre 

nézve" én is kénytelen vagyok az ő lovaglás eljárását a
nagv közönségnek feltárni. , , , ,

Fábiánics űr folyó évi március o-en engem durván 
megsértett, melyért Dervarics Ákos és Bakó Gyula urak­
kal az elégtétel” adásra felszólítottam -- 0 a kihívásra 
segédeket nem nevezett, hanem távirati valaszaban, ren- 
t jeliek kiűzetésére szólította fel őket, így akarvan kibújni
az elégtétel adás elől. . , .A

Ezen távirat folytán segédeim március 8-an a segeti- 
kezésről lemondottak, ő pedig felhasználva segédeimnek 
járatlanságát s lovagias ügyekben! tudatlanságukat, egy 
nyilatkozatot vett ki tőlük március 23-án ellenem, mely-

Kelt kacsán, 1898. június 20-án.
ßlMilÄT iBlly

földbirtokos,
*i E rovat alatt közlőitekért felelősséget nem vállal a Szer le.

Felelő« szerlcesztő és 1-cindó tulajdonos :
UDVAEDT IG-IST-AC-

1503tk.

rés elrendeltetik és hogy a fennebb megjelelt ingatlan 
az 1898 julius hó 22-ik napján d. e. 10 órakor Zala- 
Koppányban a község házánál megtartandó nyilvános ár­
verésen" a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10°/o-át vagyis 39 ft 30 krt, készpénzben vagy az 
1881. évi LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881 évi november 1-én 3333. sz. a. kelt 1. 
M. rendelet 8 §-ában kijelelt óvadékképes érték pariéban 
a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t.-c. 170 
§-a értelmében a bánatpénznek e bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. törvszék telekkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1898. március 8-án.

Rutich, kir. tszéki biró.

OCXXXXXXXXXXXXXXtoOO
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^ f el/xré tetnik:- g
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v# könyv és papirkereskedő és nyomda W
ft tulajdonos.

1319/ tk. 898.
Árverési hirdetmény

Az alsó-lendvai kir. jbiróság, mbit telekkönyvi ható­
ság, közhírré teszi, hogy a Bellatinc vidéki takarékpénztár 
végiehajtatóuak Hennán István bratonci lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 565 frt tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében az a.-lendvai kir. járásbíróság terü­
letén levő, a br'atonczi 3 sz. tjkvben A I. 2-5. 7 sor 82. 
112. 184. 208 és 277 hrsz. a. felvett ingatlanokból az 
A) laponi bejegyzés szerint Herman István végrehajtást 
szenvedő nevén álló, az adó alapján 546 írtra becsült 
(i/2) fele részre és a bratonczi 143 sz. tjkvben A i 1 
sor 3 hrsz. a. felvett s ugyanannak nevén álló. az adó 
alapján 594 írtra becsült ház, udvar és kert ingatlanra 
546 frt és 594 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1898. évi augusztus hó 10-ik napján deC 
előtt 10 órakor Bratonc községben a község házánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át vagyis 54 f't 60 krt és 59 ft 40 krt kész­
pénzben. vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. évi november hu 1-en 
3333. sz. a. kelt igazságügy mi nisteri rendelet 6. k-ában 
kijelölt ovadekkepes értékpapírban a kiküldött kezűhez le­
tenni, avagy az 1881 : LX. t. c. 170 §-a élteimében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított, 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1898. március 18-án.
Az a.-lendvai kir. j bíróság, mint tk kön \ v i hatóság.

Horváth, kir. albiró.

A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Nagy Károly boldogfai lakos végrehaj- 
tatónak Viosz Elemér, Vilma, Bálint, Odor és Vincéi 
végrehajtást szenvedő elleni 117 frt 22 kr tőke követelés | 
és járulékai iránti végiehajtási ügyében a zala-egerszegi 
kir. tszék területén levő, a nagy-lengyeli 420 sz. tjkvben eSj

ne* C&N Xfa

2945/P. 1898. szám.

ZHZirdetmény-

Nemes-Apáti község határához tar
fej?
í<Dé

kir. tszek termeten íevu, a imgy-iengyeu sz. ... n ^ 1A *
165 hrsz. alatt végrehajtást szenvedettek tulajdonául felvett I % tozo „botefai kozoslegelonek eby enui

. _ . 1 z 1 1 • , J , 1 • 1 • z 1 j z » Z _ * , • , • c 1 i Z  .« 'L«« rv r* All»AltTAr/nC'linlingatlanra 480 írtban ezennel megállapított kikiáltási ár­
ban az árverést elrendelte és hegy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1898. évi október hó kik napján délelőtt 
10 órakor Nagy-Lengyelben a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

\ rverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10°/o-át vagyis’Efrt 80 krt készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal
■számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-aban kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabalv 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvszék, mint tkvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1898. évi jun. 3-án.

Rutich, kir. tszéki biró.

áll

ál

ági
ági

kinti felosztása ügyében az elhelyezésnek 
egyezség vagy sorshúzás utján leendő meg­
állapítására határnapul 1898. évi julillS hó 
11-ik napjának d. e. 9 órája Aisó-Nemes-Apáti 
községbe a községbiró házához kitüzetvén, 
felhivatnak az érdekeltek, hogy érdekeik 
kellő képviseletéről gondoskodjanak, mert 
meg nem jelenésük az eljárást akadályozni 
nem fogja, és mert ebben az esetben ér­
dekeiket Dr. Czinder István z.-egerszegi 
lakos ügyvéd ügygondnok fogja képviselni 

Zala-Egerszeg, 1898. jun. 14-én.
Dr. Fritz,

kiküldött kir. tszéki biró.

►V-feF
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A 1ii komoly és előkelő hangú lapot akar 
járatni,

A ki az okos nemzeti politika hívének vallja 
magát,

A 1id szereti az újságban is a szép stílust és 
jó Ízlést,

A 1ki a szépirodalomnak java termékeit akaija 
olvasni,

A 1ki a humor és szellem termékeiben akar 
néha gyönyörködni.

A ki mindenről jól és mindig korán akar
értesülve lenni,

A ki nem barátja a frázisoknak, de az ciett 
és komolv politikai cikkeknek,

A 1ki minden izében modern újságot akai 
járatni,

A ki óhajtja a szabadelvű ség fokozatos fejlő­
dését és a magyarság erősödését,

A ki nem barátja a személyi kultusznak és 
megveti a személyes támadásokat.

1

ORSZÁGOS HIRItAP
cíitiü újságra, mely BuciBpesten jelenik me^, 
ponkint 15 — 32. old.3l terjedelemben és meynek 

főszerkesztője

MIKSZÁTH KÁLMÁN.
Előfizetési ára :

Eny hóra I frt 20 kr. Negyedévre 3 frt 50 kr. 

Kiadóhivatal: Budapest, Józsei-körnt 65. sz.



a legjobb alpesi tejet tartalmazza.
A legjobb tápláloszér
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Mintadobozok használati utasítással vgviitt
mm w ™ — - --------- kaphatók a foraktaroan.

1 # ,,i oa ,cv óta minden gr BERLYMÍ$ Bées*
\/ első orvosi szaktekintélyektől ^ajanlva^^ " L;Na,iergassei._____

gyermekkórházban használatban, ----------

fis 1

A legjobb járgány tisztító gépek a

Krausz Berlhold-1
szabadalmazott tisztító gépek,
amelyeket két ló könnyen hajt. Egyedüli tisz­
tító gép az árpára és kitünően működik.

Minden más gazdasági gépek is készíttetnek.
Krausz Berthold

BECS III 2. Löwengasse 3. sz.

Pontos és megbízható ügynökök kerestetnek. 

Válasz bármely nyelven küldetik.

fentartására és emelésére a legkitűnőbb szer.

Cornélia-arckenöcs
mely. „ ÄgsÄS
csonoz, amit semmi más szerre Mftrsenések, (nntesser), 
szer: májfoltok, szeplok pattan, s ,1 f sárga
tulvörös arc és a bor minden tisztatlansaga ei

vagy barna arebort vakító teltem teszi.

LESZKOVÁGZ MILETA
„KORONA“ című gyogyszeitaiaDan

Ó-VERBÁSZON (Bácska), 150.
Postai megrendeléseknél finom 

STaV-panolc és illatszered hozzacson 
golásra aj állítatnak.

Viszonteladók kerestetnek.

M sä sstsssss^ss&
17. szám.

/
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V

Aki egyszeri bekenéssel fából való épületeit a 
szabadban egyszeri és biztos módon a korna- 
dástól és a gombaképződéstől megvedem akarja, 

használja a már húsz év óta híres

Ca.rTDolineTJ.m-ot
Patent AVENARIUS

és óvakodjék haszontalan utánzatok megvételétől. 
Prospectusokat ingyen és bérmentve kiild:

R. AVENARIUS Carbolineum gyára.
BECS, III., Hauptstrasse 84. szám.

Mi tulajdonosok igelik!
Ajánlom levél penész ellen való véde­

kezésre kitűnőnek bizonyult és mérvadó 
tekintélyektől elismert IST TT 3VL -A_
XD XJ IPTT~YT-± éle

Antvperonoszpora
poromat.

Egy csomag ára 30 kr., tartalma meg­
felel 100 liter víznek és igy tekintve 
hasonlíthatlan biztosabb hatását, a nehezen 
szabályozható rézgálicz oldatnál, tetemesen
olcsóbb is annál. 4 _ T

Kapható : GYÁR M A. T I 
VILMOS fűszer és csemege üzle- 
tében ZALA-EGERSZEGEN.

Numa Dupuy és Társa
Becs.

<á
SÄ

jx kaszaházi fürdő tiilajdo- 
59 nosa értesíti a közönséget, lmgy 
»1 a fürdő már megnyílt es . uy
i>] a mült évről megmaradt mido- 
93 jegyek az idén is érVenvese.;.
.v.j ^ ...........................x

V v v v -E

Több mint 50 év óla
sikerrel használt a t t k

ESZÉKIJlTr/iElt-KFA'Ü |

ESZÉKI mVATÖITsZAPIWN. |
Valódi minőségben csakis 

m mint eddig, ez e n t ú 1 i s 
Eszélcen, felsőváros

C. f,x!éÍ6 ti
■*

gyógyszertarban
készül és megrendelhető.

Pl

Szcplőket
es

m á j f o 11 o 1 i a 1.
valamint az összes

börtisztátal anya­
gokat

biztosan eltávolít
1 tégelv valódi Spitzer kenőcs • jö’ kl
1 üveg'valódi Spitzer-mosdoviz
1 darab valódi Salvator-szappan . ■ • • ; ,y,
1 doboz valódi lyoni-rizspor 3 színben :> ki. —
1 doboz kézpaszta......................

•gtf FIGYELMEZTETES í
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott védjegy- 1 
Fd«! van látva ’és téretik a ,. tősónseg c«,k« DffiHES ■ 
85 féle eszéki kenőcsöt és szappant kern, es elf. ___■

A. ZDü-rlcopp-féle

felülmúlhatatlanok
sziláidságukbSn, clcganziájukban és könnyű járásukban 1

Az 1898-iki, több újítással ellátott minták megtekinthetők 3
Hs:éi)'N7_iselöségnn_él =

KOVÁGS FERENC (Albridl Jószef utó. 1.1)
SZOMBATHELY, Király utca 11 szám.

Zachedin
bámulatos módon hat. Megöl mindenféle rovart 
gyors erővel és kiirt minden bogarat gyorsan és 
oly módon, hogy közülök egy sem marad életben. 
Azért dicsérik és keresik rmiiók és miliők. Is­
mertető jelei: 1. A bepecsételt üveg. 2. A 

..Zacherl“ név.

ZIVATTYUKAT
házi, ipari, mezögazdasagi, építkezés 
egyéb nyilvános célokra kéz , j fl y 

és eröhajtasra,

ÜZFECSKENDOKET———UrtMBB
városi, Isiözséjgi gazda­
sági és gyári túzo L t c > 

s é j

Elárusító helyek:
Zala-Egerszegen:

Hubinszky Adolf 
Unger Domonkos özv. 
Raszter Sándor 
Gyarmati Vilmos 
Weisz Jónás unokaöcscse 
Derencsény Pál 
Ján Ferenc 
Fangler Mihály 
Komlós M. Miksa

Bellatinczon:
Weisz Béla

Jánosbázán:
Kohn Jakab 
Spitzer Samu

Letenyén:
Epinger Ignác

Pacsa:
Schleifer M. G.

és eröhajtasra,

«p harangokat és harangallVanyokui ^
templomok, iskolák stb. részére.

Biizmentesen működő pöcegödör tisztító készülékeket, utcú_ öntöző-kocsikat, sárkaparókat
1 leészit és aj Ó.IA.ILj a , __ _  

BUDAPESTfsZIVATTY VJ es GÉPGY A R
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSEB FEBBISTO)

BUDAPEST, KÜLSŐ VÁCZITJT 4=5. ___________________ _____

Árjegyzékek és költségvetések Ingyen és bérmentve

■■ ^ —a———— ------- --------------------------- -
Nyomatott özy. Taby Rozália gyors sajtóján Zala-Egerszegen


